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Ata da 66ª reunião ordinária da Congregação do Instituto de Ciência, Engenharia e Tecnologia
(ICET) da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM) - Campus do
Mucuri - Teófilo Otoni - MG.

Às catorze horas e trinta minutos do dia dezenove de setembro do ano de dois mil e dezoito, no
auditório do ICET, o Vice-presidente Alexandre Faissal  Brito deu início à sexagésima sexta
reunião ordinária  da Congregação do ICET, com a presença dos seguintes  membros:  Cezar
Welter,  coordenador  do  curso  de  Ciência  e  Tecnologia;  Alessandra  de  Paula  Carli,  vice-
coordenadora do Programa de Pós-graduação em Tecnologia, Ambiente e Sociedade (PPGTAS);
Wevergton Lopes Hermsdorff, coordenador do curso de Engenharia de Produção; Daniel Brasil
Ferreira Pinto, vice-coordenador do curso de Engenharia Hídrica; Izabel Cristina Marques e
Elton Santos Franco, representantes dos docentes; Dayene Duarte Melgaço e Diane Aparecida
Figueiredo, representantes dos servidores técnico-administrativos; Heberson Teixeira da Silva e
Felipe  Soares  Beltrame,  representantes  dos  discentes.  Os  membros  docentes  Jairo  Lisboa
Rodrigues,  Gledsa  Alves  Vieira  e  Carlos  Henrique  Alexandrino  não  compareceram,  mas
justificaram a ausência (férias regulamentares). 1. ABERTURA: Cumprimentando os presentes,
o vice-presidente  solicitou a  retirada da pauta  do item referente  à  aprovação da ata  da 65ª
reunião ordinária da Congregação e expôs os motivos para tal. Todos de acordo e o ponto foi
retirado da pauta. 2. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:  2º relatório de afastamento do
doutorado:  Felipe  Isamu  Harger  Sakiyama:  APROVADO  por  unanimidade.  2º  relatório  de
afastamento  do  doutorado:  Nayara  Rodrigues  Marques  Sakiyama:  APROVADO  por
unanimidade. 5º  relatório  de  afastamento  do  doutorado:  Jorge  Luiz  dos  Santos  Gomes:
APROVADO por unanimidade. Memorando 006_2018_DAP (Redução das horas das atividades
complementares).  O  prof.  Alexandre  Faissal  Brito  comentou  as  apreciações  constantes  no
memorando e esclareceu que as decisões sobre alteração de atividade complementar deverão
ficar a cargo do NDE do curso. Memorando 041 2018 CONSEPE - Protocolo de segurança para
aulas de campo. Segundo o Ofício,  a Congregação deverá propor em Resolução específica,
normas de protocolo de segurança das aulas de campo. Neste âmbito, foi-se decidido que se faça
uma Comissão para a elaboração da proposta. Definiu-se que a Comissão será composta por 03
membros  docentes  do  ICET que  ministram aulas  de  campo,  indicados  pelo  Presidente  da
Comissão. Foi eleito, no ato da reunião, o professor Elton Santos Franco para exercer a função
de Presidente da referida Comissão, cabendo-lhe a escolha dos demais membros. Memorando
061-2018 CONSU (Doação de terreno para construção de estádio) - O Presidente comunica aos
membros presentes sobre a deliberação do Consu sobre a cessão do campo à Comunidade. E
esclarece:  em  consulta  feita  com  os  servidores  do  ICET,  dos  que  opinaram,  70%  foram
favoráveis  a doação com contrapartida,  porém o Consu propôs a  cessão sem contrapartida,
retornando o bem à comunidade. Assim, ficou aprovada pelo Consu a cessão do espaço do
Campo à Comunidade local,  por  20 anos,  sem contrapartida. Despacho e-Ouv Protocolo nº
23546.00276582018-34 - Faissal faz a leitura do texto da denúncia e esclarece que por falta de
materialidade  a  denúncia  foi  arquivada.  O membro  discente  pede  a  palavra  e  salienta  que
embora a denúncia tenha sido arquivada o problema referente  a professores  substitutos dos
cursos  do  ICET  sem  a  qualificação  devida  e  domínio  de  conteúdo  existe  e  pede  aos
coordenadores  que  acompanhem  mais  de  perto  os  professores  substitutos.  Docentes  e
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coordenadores solicitaram que as denúncias sejam mais claras e específicas, o representante
frisa a necessidade de um acompanhamento mais de perto dos coordenadores aos professores
substitutos. Em suma, o Presidente da Congregação propõe que as denúncias sobre docentes ou
servidores  sejam  feitos  a  esta  Congregação  ou  a  outro  órgão  da  UFVJM  pelo  Centro
Acadêmico. 3. CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício Congregação ICET 13 2018 -
Doação de terreno para construção de estádio à prefeitura municipal de Teófilo Otoni. Situação
já definida anteriormente.4. REFERENDAR: Não houve assuntos a tratar. 5. HOMOLOGAR:
Não houve assuntos a tratar.  6. ASSUNTOS DA PAUTA: 6.1.  Redistribuição de Edileno de
Almeida Santos (UFGD). Após a leitura do pedido, decidiu-se que a documentação do docente
será encaminhada ao Colegiado do curso do BC&T. 6.2.  Minuta da resolução para Licença
Capacitação  dos  docentes.  O prof.  Faissal  faz  a  leitura  da  minuta  da  Resolução.  Lidos  os
Artigos, propôs-se a inclusão do art. 6º e exclusão o art. 15, além da inserção de um parágrafo
no art. 12. Em se tratando de docente em cargo de direção e chefia, ficou-se deliberado em se
pesquisar se o vice poderá assumir o cargo em caso de afastamento do titular do cargo. Feitas as
ponderações,  a Resolução foi  colocada em votação sendo APROVADA por unanimidade. 7.
OUTROS ASSUNTOS: O prof. Daniel Brasil traz para a Congregação a situação da Semana
da  Engenharia,  propondo que  a  Direção  ou  Congregação suspenda  as  aulas  no  período da
semana da Engenharia para que os alunos e docentes possam participar. O prof. Faissal alerta
que não será possível a suspensão das aulas em uma semana, mas que essa situação fica a cargo
do docente, dada a sua autonomia na sala de aula.  Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a
reunião às 16h30 e lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim,
Alexandre Faissal Brito.

            
        Alexandre Faissal Brito
             Vice-presidente
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